

ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
COMUNA GORGOTA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

*încheiat astăzi, **10 februarie 2022**, orele 18.00, cu prilejul desfășurării, în sala de consiliu a Primăriei, a ședinței **ordinare** de îndată a Consiliului Local al comunei Gorgota, județul Prahova*

Ședința a fost convocată de Primarul comunei prin Dispoziția nr. **18/04.02.2022**.

Se face apelul nominal, rezultând că, la lucrările ședinței, participă toți consilierii aleși în funcție, absentând domnul consilier Bratu Vasile din motive de sănătate.

Se face precizarea că prezența d-lor consilieri la lucrările ședinței a fost asigurată prin invitație scrisă în care s-a prezentat locul, data, ora desfășurării acesteia și proiectul ordinii de zi.

În continuare, președintele de ședință dă citire ordinii de zi, după cum urmează:

- 1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 10.01.2022.**
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea „ Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de venit minim garantat” la nivelul comunei Gorgota pentru anul **2022**. Initiator și raportor – d-l Ionut-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav pentru la nivelul comunei Gorgota, județul Prahova anul **2022**. Initiator și raportor – d-l Ionut-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022 și estimarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anii 2023 – 2025 al comunei Gorgota, județul Prahova. Initiator și raportor – d-l Ionut-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară - A.D.I. „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”. Initiator și raportor – d-l Ionut-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Gorgota nr. 41/30.09.2021 privind aprobarea Cererii de finanțare în cadrul Programului național de investiții „Anghel Saligny” pentru realizarea obiectivului de investiții: „Reabilitare și modernizare drumuri locale în Comuna Gorgota, județul Prahova”. Initiator și raportor – d-l Ionut-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;
7. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021 și utilizarea în anul 2022 ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare. Initiator și raportor – d-l Ionut-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;
8. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Gorgota nr. 40/30.09.2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare drumuri locale în Comuna Gorgota, județul Prahova”. Initiator și raportor – d-l Ionut-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

9. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi si se aproba in unanimitate.

Se da citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data 10.01.2022, care supus votului este aprobat în unanimitate.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea „ Planului de lucrari de interes local pentru repartizarea orelor de munca a beneficiarilor de venit minim garantat” la nivelul comunei Gorgota pentru anul 2022. Se dă citire lucrărilor de interes local propuse a fi realizate, se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate.

Următorul Proiect de hotarare vizează aprobarea numarului asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav pentru la nivelul comunei Gorgota, judetul Prahova anul 2022. Se propune un număr de 20 de asistenți personali ai persoanelor cu handicap pentru anul 2022, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat în unanimitate.

Punctul 4 de pe ordinea de zi este Proiectul de hotarare privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022 și estimarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anii 2023 – 2025 al comunei Gorgota, județul Prahova. Se poartă discuții cu privire la sumele ce vor constitui bugetul local de venituri și cheltuieli pe anul 2022 și estimarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anii 2023 – 2025, se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate.

Următorul Proiect de hotarare de pe ordinea de zi este cu privire la acordarea unui mandat special în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară - A.D.I. „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate.

Punctele 6 și 8 de pe ordinea de zi vizează modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Gorgota nr. 41/30.09.2021 privind aprobarea Cererii de finanțare în cadrul Programului național de investiții „Anghel Saligny” pentru realizarea obiectivului de investiții: „Reabilitare și modernizare drumuri locale în Comuna Gorgota, județul Prahova”, respectiv modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Gorgota nr. 40/30.09.2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investitii „Reabilitare și modernizare drumuri locale în Comuna Gorgota, județul Prahova”. Astfel, se prezintă cele 2 proiecte de hotărâre initiate în acest sens, se supun la vot și sunt aprobate în unanimitate.

Se prezintă și punctul 7 de pe ordinea de zi, respectiv cu privire la utilizarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021 și utilizarea în anul 2022 ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare. Domnul primar precizează că excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021 va fi utilizat în anul 2022 ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pentru obiectivul de investiții: „Achiziție accesorii buldoexcavator”, suma aprobată spre finanțare fiind de 7848, 36 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate.

Orele 18.00 – președintele de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 10.02.2022.

PREȘEDINTE DE SEDINTA,

Badea Cornel

SECRETAR GENERAL,

Dănilă Anca

